

## Vysvetľovanie

**Názov zákazky:** Predstaničný priestor – Prestupný uzol a záchytné parkovisko v Lučenci

**Obstarávateľ:** Mesto Lučenec

**Poradové číslo:** 4

**Dátum podania:** 24.08.2022 14:22:31

**Zverejnené:** 26.08.2022 21:48:50

Dobrý deň,

Žiadame Verejného obstarávateľa o prehodnotenie podmienky v prílohe č.8 v ktorej uchádzač preukazuje, že disponuje: **1 zariadenie na prípravu a výrobu obaľovaných asfaltových zmesí.**

Nakoľko máme zato, že táto podmienka je diskriminačná ! Uvedené zariadenie je veľmi komplexné a náročné zariadenie na výrobu špecifického stavebného materiálu. Zároveň sa domnievame, že menšie mobilné zariadenie nieje vhodné na výrobu požadovaného množstva asfaltových zmesí. A nieje ním možné dosiahnuť požadovanú kvalitu.

Asfaltová zmes je stavebný materiál, ktorý je možné zakúpiť v špecializovaných výrobných zariadeniach a nieje potrebné vlastniť či prenajímať si výrobu asfaltu.

Na základe tejto skutočnosti sa domnievame, že Vami uvedená podmienka je diskriminačná !

Týmto žiadame Verejného obstarávateľa o vypustenie uvedenej podmienky zo zoznamu strojového vybavenia.

( Na vedomie: Úrad pre verejné obstarávanie )

### ODPOVEĎ:

Verejný obstarávateľ zvažil a prehodnotil stanovenú podmienku účasti podľa § 34 ods. 1 písm. j) zákona o verejnom obstarávaní a týmto Vám oznamuje, že vypúšťa zo Zoznamu strojového vybavenia (Príloha č. 8 súťažných podkladov) zariadenie na prípravu a výrobu obaľovaných asfaltových zmesí.

V prípade, že uchádzač vo svojej ponuke uvedie, že disponuje týmto vybavením, verejný obstarávateľ pri vyhodnotení splnenia podmienok účasti nebude na to prihliadať.

Upravená Príloha č. 8 Zoznam strojového vybavenia je zverejnená v profile verejného obstarávateľa.

**Poradové číslo:** 3

**Dátum podania:** 17.08.2022 13:16:15

**Zverejnené:** 24.08.2022 13:30:31

Vážený obstarávateľ, dňa 10.08.2022 sme Vám zaslali otázky k vysvetleniu súťažných podkladov, pričom ste nám dňa 12.08.2022 zaslali nasledovnú odpoveď:

#### Odpoveď č. 1

Výkaz Výmer je v poriadku. Projekt rieši čiastočne preložku a čiastočne len ochranu káblov. Preložka sa rieši len v rozsahu 25 m, čo je zrejmé so situácie. Preto sú položky demontáž a montáž káblov len v tomto úseku.

#### Odpoveď č. 2

Ide o kábel T-com a projekt jeho preložku nerieši. Projekt rieši len káble vo vlastníctve ŽSR. Kábel v reze je zakreslený ilustračne.

#### Odpoveď č. 3

Ide o kábel T-com a projekt jeho preložku nerieši. Projekt rieši len káble vo vlastníctve ŽSR.

#### Odpoveď č. 4

Podľa vyššie položených otázok, záujemca zahrnul do počtu meraní aj kábel T-com, čo nie je správne. Ďalej tam zahrnul aj káble, ktoré sa neprekładajú, ale sa len prevedie mechanická ochrana.

Prekladajú sa káble v rozsahu 25m a to 2x 24p. a 3x10XN, čo je 108 ks. Vo výkaze je nesprávne uvedený počet v ks. Meranie pred a po preložke je potrebné zahrnúť do ceny za jeden 1 pár.

Verejný obstarávateľ upraví položku č. 16 vo výkaze výmer - Objekt SO 05 Ochrana a preložky káblov nasledovne:

Nesprávny údaj:

kód položky:220220001.S, Popis: Jednosmerné kontrolné merania káblov, pri kratších vložkách resp. rekonštrukciách štvorica, MJ: ks, **Množstvo celkom: 106,000**

Správny údaj:

kód položky:220220001.S, Popis: Jednosmerné kontrolné merania káblov, pri kratších vložkách resp. rekonštrukciách štvorica, MJ: ks, **Množstvo celkom: 108,000**

## Vysvetľovanie

**Názov zákazky:** Predstaničný priestor – Prestupný uzol a záchytné parkovisko v Lučenci

**Obstarávateľ:** Mesto Lučenec

*Upravený výkaz výmer verejný obstarávateľ zverejní vo svojom profile. Do navrhovanej ceny za predmet zákazky uchádzač zahrnie všetky náklady súvisiace s realizáciou predmetu zákazky, teda aj tie, ktoré nie sú vyslovene popísané, ale ktoré logicky vyplývajú z kontextu položky a charakteru prác.*

*Na základe tejto Vašej odpovede je jednoznačné, že vo výkaze výmere absentujú položky súvisiace s manipuláciou s príslušnými káblami počas ich prekládok a ochrán, tzn. chýbajú položky vyviazania káblov počas prehlbovania káblovej ryhy a ich opätovného uloženia do betónových žlabov. V súvislosti s touto skutočnosťou sa pýtame:*

**Doplní verejný obstarávateľ príslušné montážne položky do výkazu výmer, resp. do ktorých položiek má uchádzač predmetné práce zahrnúť? Taktiež vplyvom manipulácie bude zo strany správcov jednotlivých sietí, nielen pri preložkách, ale aj pri ochránach požadovať kontrolné merania, budú predmetné položky doplnené do výkazu výmer?**

**Vopred ďakujeme za odpoveď.**

### ODPOVEĎ:

Verejný obstarávateľ doplnil výkaz výmer (Objekt SO 05 Ochrana a preložky káblov) o položky „Podiel pridružených výkonov“, do ktorých uchádzač zahrnie práce súvisiace s technológiou ochrany, resp. preložky v %.

Projekt uvažoval s meraním len prekladaných káblov. Po dodatočnej konzultácii so správcom vedení je upravený počet meraní na všetky dotknuté káble pred aj po realizácii.

Verejný obstarávateľ upravuje položku č. 16 vo výkaze výmer - Objekt SO 05 Ochrana a preložky káblov nasledovne:

Nesprávny údaj:

kód položky:220220001.S, Popis: Jednosmerné kontrolné merania káblov, pri kratších vložkách resp. rekonštrukciách štvorica, MJ: ks, **Množstvo celkom: 108,000**

Správny údaj: kód položky:220220001.S, Popis: Jednosmerné kontrolné merania káblov, pri kratších vložkách resp. rekonštrukciách štvorica, MJ: ks, **Množstvo celkom: 424,000**

**Vzhľadom na úpravu a doplnenie chýbajúcich položiek vo výkaze výmer, verejný obstarávateľ zároveň upravuje predpokladanú hodnotu zákazky.**

Pôvodná PHZ: 473 796,80 eur bez DPH

**Upravená PHZ:** 478 497,10 eur bez DPH

Zmena predpokladanej hodnoty nemá vplyv na druh postupu vo verejnom obstarávaní. Verejný obstarávateľ zverejní redakčnú opravu (korigendum) príslušného oznámenia a súťažných podkladov.

Verejný obstarávateľ zároveň zverejní upravený výkaz výmer (doplnenie sa týka len VV pre Objekt SO 05 Ochrana a preložky káblov) vo svojom profile. Do navrhovanej ceny za predmet zákazky uchádzač zahrnie všetky náklady súvisiace s realizáciou predmetu zákazky, teda aj tie, ktoré nie sú vyslovene popísané, ale ktoré logicky vyplývajú z kontextu položky a charakteru prác.

Vzhľadom na uvedené zmeny a doplnenie výkazu výmer, verejný obstarávateľ upravuje lehotu na predkladanie ponúk tak, aby mali uchádzači dostatočný časový priestor na vypracovanie ponuky.

**Pôvodná lehota na predkladanie ponúk:** 31.08.2022 do 09:00 hod.

**Pôvodný termín na otváranie ponúk:** 05.09.2022 o 11:00 hod.

### Nové lehoty:

**Lehota na predkladanie ponúk:** 05.09.2022 do 12:00 hod.

**Termín na otváranie ponúk:** 06.09.2022 o 11:00 hod.

**Poradové číslo:** 2

**Dátum podania:** 10.08.2022 09:40:03

**Zverejnené:** 12.08.2022 14:52:28

**Vážený obstarávateľ, v súvislosti so súťažnými podkladmi (Projektová dokumentácia a VV) sa na Vás obraciame so žiadosťou o vysvetlenie nasledovných otázok pre objekt "SO 05 Ochrana a preložky káblov ŽSR v žkm 161,690-161,800 v úseku trate Plešivec - Zvolen os.st.":**

Otázka č. 1 - V zmysle výkresovej dokumentácie je zrejmé, že sa prekládajú nasledovné káble:

MOK SM 16 vl. - v celkovej dĺžke 71 m (uložený v HDPE trubke)

DOK SM 24 vl.- v celkovej dĺžke 131 m (uložený v HDPE trubke)

1x TCEKEZE 24p 1.0 D - v celkovej dĺžke 131 m

1x TCEKEZE 24p 1.0 D - v celkovej dĺžke 71 m

3x Kábel 10XN 0,8 - v celkovej dĺžke 71 m, spolu teda 213 m

TJYAKP 20x4x1,06 - v celkovej dĺžke 115 m,

## Vysvetľovanie

**Názov zákazky:** Predstaničný priestor – Prestupný uzol a záchytné parkovisko v Lučenci

**Obstarávateľ:** Mesto Lučenec

pričom vo VV sú uvedené len nasledovné položky:

388795207.S Ukladanie rúrok kábelovodu 2x HDPE nad priemer 12 mm m 25,000

388795207.S-D Demontáž rúrok kábelovodu 2x HDPE nad priemer 12 mm m 25,000

220061101.S Montáž(voľné uloženie) do lôžka alebo žľabu vrátane uzavretia koncov-TCKQY do 50 XN 0,8 mm m 75,000

220061101.S-D Demontáž - Montáž(voľné uloženie) do lôžka alebo žľabu vrátane uzavretia koncov-TCKQY do 50 XN 0,8 mm m 75,000

220061521.S Montáž(uloženie) do lôžka alebo žľabu návestných káblov TCEKEZE 50 XN s jadrom CU 0,8 mm m 50,000

220061521.S-D Demontáž - Montáž(uloženie) do lôžka alebo žľabu návestných káblov TCEKEZE 50 XN s jadrom CU 0,8 mm m 50,000

Z porovnania uvedených dĺžok vo výkresovej časti a VV je zrejmy výrazný rozpor.

**Otázka: Zjedná verejný obstarávateľ opravu VV podľa výkresovej dokumentácie? Alebo akým spôsobom má uchádzač doplniť ceny prác súvisiacich s preložkou, ktoré evidentne vo VV absentujú?**

Otázka č. 2 - V rezoch predmetného objektu je uvedený aj kábel TCEPKPFLE 50XN0,4, v situačnom výkrese sa však predmetný kábel nenachádza a tak nie je možné verifikovať jeho dĺžku.

**Otázka - Je súčasťou požadovanej preložky aj prekládka kábla TCEPKPFLE 50XN0,4? Ak áno, aká je jeho dĺžka? A ak áno, zabezpečí verejný obstarávateľ opravu situačného výkresu?**

Otázka č. 3 - podľa VV je uvažované s kontrolnými jednosmernými meraniami prekladaných káblov. Pričom podľa dostupnej výkresovej dokumentácie by sa mali premeriavať káble uvedené v otázke č. 1 a v otázke č. 2, t.j. spolu (24 párov + 24 párov + 3x20 párov + 40 párov + 100 párov) t.j. spolu cca 248 párov, resp. 48 párov a 100XN štvoriek. Pričom máme za to, že by sa pre overenie skutočných parametrov jestvujúcich káblov malo vykonať kontrolné meranie aj pred aj po preložke, t.j. spolu 496 párov, resp. 96 párov a 200 XN štvoriek. Vo výkaze výmere je uvedená položka:

220220001.S Jednosmerné kontrolné merania káblov, pri kratších vložkách resp. rekonštrukciách štvorica ks 106,00.

**Otázka: Zjedná verejný obstarávateľ opravu VV podľa výkresovej dokumentácie? Alebo akým spôsobom má uchádzač doplniť ceny prác súvisiacich s meraniami, ktoré evidentne vo VV absentujú?**

**Vopred ďakujeme za zodpovedanie otázok.**

**ODPOVEDE:**

**Odpoveď č. 1**

Výkaz Výmer je v poriadku. Projekt rieši čiastočne preložku a čiastočne len ochranu káblov. Preložka sa rieši len v rozsahu 25 m, čo je zrejme so situácie. Preto sú položky demontáž a montáž káblov len v tomto úseku.

**Odpoveď č. 2**

Ide o kábel T-com a projekt jeho preložku nerieši. Projekt rieši len káble vo vlastníctve ŽSR. Kábel v reze je zakreslený ilustračne.

**Odpoveď č. 3**

Ide o kábel T-com a projekt jeho preložku nerieši. Projekt rieši len káble vo vlastníctve ŽSR.

**Odpoveď č. 4**

Podľa vyššie položených otázok, záujemca zahrnul do počtu meraní aj kábel T-com, čo nie je správne. Ďalej tam zahrnul aj káble, ktoré sa neprekládajú, ale sa len prevedie mechanická ochrana.

Prekládajú sa káble v rozsahu 25m a to 2x 24p. a 3x10XN, čo je 108 ks. Vo výkaze je nesprávne uvedený počet v ks. Meranie pred a po preložke je potrebné zahrnúť do ceny za jeden 1 pár.

Verejný obstarávateľ upraví položku č. 16 vo výkaze výmer - Objekt SO 05 Ochrana a preložky káblov nasledovne:

Nesprávny údaj:

kód položky:220220001.S, Popis: Jednosmerné kontrolné merania káblov, pri kratších vložkách resp. rekonštrukciách štvorica, MJ: ks, **Množstvo celkom: 106,000**

Správny údaj:

kód položky:220220001.S, Popis: Jednosmerné kontrolné merania káblov, pri kratších vložkách resp. rekonštrukciách štvorica, MJ: ks, **Množstvo celkom: 108,000**

Upravený výkaz výmer verejný obstarávateľ zverejní vo svojom profile. Do navrhovanej ceny za predmet zákazky uchádzač zahrnie všetky náklady súvisiace s realizáciou predmetu zákazky, teda aj tie, ktoré nie sú vyslovene popísané, ale ktoré logicky vyplývajú z kontextu položky a charakteru

## Vysvetľovanie

**Názov zákazky:** Predstaničný priestor – Prestupný uzol a záchytné parkovisko v Lučenci

**Obstarávateľ:** Mesto Lučenec

*prác.*

**Poradové číslo:** 1

**Dátum podania:** 04.08.2022 10:06:36

**Zverejnené:** 09.08.2022 15:40:19

Dobrý deň,

môže verejný obstarávateľ doplniť podrobnejšiu dokumentáciu k **SO Sadové a parkové úpravy** a k **SO Verejné osvetlenie**?

Projektová dokumentácia k uvedeným stavebným objektom nie je dostačujúca k relevantnému oceneniu týchto SO.

Ďakujem.

*Odpoveď:*

*Verejný obstarávateľ doplnil projektovú dokumentáciu o výkresy k SO Sadové a parkové úpravy a k SO Verejné osvetlenie. Chýbajúce výkresy sú zverejnené v profile verejného obstarávateľa v časti Dokumenty zákazky, ako „Doplnenie Prílohy č. 3\_PD“.*